

Новогодние Чудеса



бы назвать другом. Лесную школу он посещал только по праздникам. Да и не совсем он понимал эти детские шалости. Все свободное время наш серый малыш помогал папе, бабушке, ходил рыбачить на речку и листал любимую книжку про новогодние приключения снеговика-почтовика. Нет, не верил наш Волчонок в чудеса, ведь он столько раз писал письма Деду Морозу, но они так и оставались лежать в его старой шкатулочке...

Вот и в этот Новый год всё шло как обычно. Устав от приготовления к празднику, Волчонок побрёл к себе в комнату. Лунный свет освещал всю комнату, переливался на пушистом снежном покрывале. Как не залюбоваться таким чудным видом из окна... Но тут что-то пошло не так. Свет вдруг пропал, и что-то огромное заглянуло в окно. Страх охватил малыша, но тут кто-то чихнул и произнес: "Не бойся, это же я, твой Снеговик." Волчонок не поверил своим ушам и глазам. Тогда он зажег свечу и подошел поближе. Действительно, перед ним стоял его Снеговик, которого он сам слепил вчера. Но что произошло? Ведь он каждый год лепил Снеговика, но никогда не видел, чтобы тот оживал, да еще и разговаривал.

-Волчонок, не бойся, я действительно ожил, но ненадолго- у меня всего несколько минут, чтобы исполнить твоё самое заветное желание, к сожалению только одно. Я каждый год читаю твои письма. Они такие добрые. Ты ничего не просил для себя: то , чтобы бабушка не болела, то, чтобы у папы всё получалось, то ,чтобы все жили в мире и согласии... Вот я и не удержался и пришел спросить какое желание у тебя самое сокровенное?

Наш Волчонок так разволновался, что не мог ничего ответить. Но Снеговик поторопил:"У тебя осталось несколько секунд. Ровно с двенадцатым ударом всё волшебство развеется." Тогда не думая ни секунды, Волчонок закричал: "Пусть все дети на свете растут со своими мамами и папами! "

Не успел он договорить, как яркий свет озарил комнату и где-то там в передней послышался такой тёплый знакомый с детства мотив маминой колыбельной. Малыш боялся бежать туда, чтобы не разочароваться, но любопытство всё же победило. Он выбежал на порог, а там, склонив голову на плечо папе, стояла мама. В этот момент юное сердечко переполнялось от счастья! Мама, мамочка ты вернулась!

-Спасибо ,Снеговичок! Но Снеговичок, как и прежде, стоял неподвижно на своём месте.

Таким счастливым малыш никогда не засыпал. А утром, проснувшись, побежал проверить, не приснились ли ему чудеса новогодней ночи.

Сказка о новогоднем чуде

Приближались Новогодние праздники. Праздничное настроение чувствовалось повсюду: магазины украшены снежинками и гирляндами, на улицах продаются красавицы-елочки, и даже в воздухе витает запах мандаринов и сладостей. Все с радостью и нетерпением ждут наступления самого любимого праздника взрослых и детей, того самого праздника, который дарит чудеса и исполнение желаний.

Сердце маленькой Иришки готово было выпрыгнуть из груди от предвкушения веселых новогодних утренников и, конечно же, подарков! Её воображение уже рисовало веселый шумный хоровод с множеством сказочных героев, а среди них - она в красивом платье поет и танцует, играет и помогает добрым героям победить злых и встретить долгожданных Деда Мороза со Снегурочкой. Одно огорчало девочку: она была уже совершенно взрослой и умной (ведь ей стукнуло целых пять с половиной лет!) и уже давно догадывалась, что Дед Мороз, который приходит на ёлку в детский сад, вовсе даже и не настоящий. Ей было ясно, что это чей-то папа в костюме Деда Мороза, ведь и борода у него искусственная, и посох какой-то не волшебный; это только малыши могут верить в то, что так легко встретить настоящего Дедушку Мороза, а больших девочек так просто не проведешь. Вот и размышляла она над вопросом: где же тот самый настоящий волшебный Дед Мороз, который приносит домой под елку подарки, да не какие-нибудь, а именно те, о которых она весь год мечтала и писала в письме сказочному Дедушке? И самым большим ее желанием было увидеть, как же под елкой оказываются подарки, кто их приносит и как потом незаметно исчезает. А еще очень хотелось увидеть Дедушку Мороза и непременно с ним подружиться, а для полного счастья попросить у него хоть на минуточку волшебный посох, исполняющий желания и творящий чудеса. Вот тогда бы она была самой счастливой девочкой на свете!

И вот уже до Нового года оставалось совсем немного, каждый денечек на календаре был считан-пересчитан по несколько раз. Наконец наступил тот день, когда под вечер папа принес домой пушистую елочку, пахнущую хвоей, смолой и праздником. Тут же достали с самой высокой полки елочные игрушки, мишуру, гирлянды и занялись самым приятным и волнующим делом – принялись наряжать лесную красавицу. Трудились на совесть, елка вышла всем на загляденье! И сразу дома поселились праздник и веселье. Иришка повесила на елку свою самую любимую игрушку – блестящего ангелочка со звездочкой в руках и долго не могла оторвать от него взгляда.

«Новогоднее чудо». Сказка для детей

Автор: *Ирис Ревю*

Жили-были дети. Они были умные, весёлые, слушались родителей. Однажды под Новый год с ними произошла удивительная история. Миша и Маша (так звали детей), с разрешения родителей пошли покататься на лыжах на край леса.

Накатавшись вволю, дети оставили лыжи в стороне и решили поиграть. Они призвали в свою игру Эхо — и давай с ним забавляться. Крикнут что-то в одном месте, Эхо отзовется в другом. Прибегут на полянку, пошумят, а Эхо уже торопится за ними. И вдруг однажды, громко крикнув, вместо Эха дети увидели настоящего гнома. Он был с ними практически одного роста. У него была борода, как у всех волшебных гномов, настоящая гномская шапка, шубка и мягкие варежки.

Увидев сказочное существо, дети и обрадовались и растерялись. Они не знали, как себя вести. Но гном быстро разрядил ситуацию. Он улыбался, и даже был готов показать какое-нибудь маленькое чудо. Миша и Маша быстро поняли это. Вы спросите как? Гном смотрел загадочно и весело подмигивал.

Миша и Маша были согласны на любое чудо, которое доставит радость. И тогда гном попросил их спрятаться за большой пенек и крепко закрыть глаза. Потом он сказал: «Раз, два, три!» Дети и гном разом выглянули из-за пенька и увидели маленькую, настоящую новогоднюю ёлку. Она была красивая, пушистая; на ней висели шарики, а наверху ... была звезда, нет не звезда. Наверху сиял аленький цветочек-огонёк. Он светил так, что от него невозможно было отвести от него глаз.

Цветочек-огонёк славно перебрался из одной сказки в другую. И это было настоящее диво.

— Спасибо, гном, — сказали дети, — спасибо за чудо, спасибо за радость. Мы никогда не видели такой очаровательной ёлки.

С Новым годом!

Новогоднее чудо

Случилось эта история как раз перед Новым Годом. Собралась вся наша семья - мама, папа, брат и я за новогодним столом, уставленным разнообразными яствами. У всех было прекрасное настроение! Да чего ему было-то не быть? Всюду звучала весёлая праздничная музыка, а в центре гостиной нашего дома стояла красивая пышная ёлка, наряженная шариками, новогодними игрушками, да гирляндами. Все смотрели на неё и очень ждали боя курантов на башне, вещающих, что пришёл Новый год. Почему очень сильно ждали? Да потому что в первую минуту Нового года под пушистыми веточками ёлки всегда появлялись подарки. Как по волшебству! Самые нужные! Самые важные! Самые лучшие! И вот... Стрелки часов приблизились к цифре двенадцать и тут неожиданно в окно влетел Ветер Дуновей. Закружил по дому вихрем, облетел вокруг ёлочки три раза и подул на неё волшебными снежинками. Только снежинки коснулись веточек ёлочки, как она сразу и пропала.

- Ах! - Сказала мама. - А где наша ёлочка?

Дуновей посмотрел на маму, потом оглядел всех, кто был в комнате, хитро улыбнулся и ещё раз дунул своими волшебными снежинками. Дунул и улетел в окошко. А снежинки, словно они были живые, стали к нам приближаться. Уж как мы от них не отмахивались, как на них не дули, всё равно они к нам приближались, словно заколдованные. То плотным полотном на нас летели, а то вокруг спиралью кружиться начинали... То сверху пытались до нас долететь, а то снизу обволакивали... Отмахивались мы от них, отмахивались... А потом появилось ощущение, что летим куда-то...

Очнулись мы все в огромном доме без окон и без дверей. В доме Ветра Дуновей, который в это время улетел из него в поисках золотых монет удачи, что прятали в своих горшках лепреконы. Находился дом Ветра Дуновей в месте тайном и загадочном: за далёкими лесами, да за высокими горами, за быстрыми реками, да за полями широкими. Темно вокруг было так, что, если вытянуть вперёд свою руку, пальцев на ней видно уже не было... Когда наши глаза чуть-чуть привыкли ко мгле, что нас окружала, мы увидели вдали что-то мерцающее... Я достала телефон, что находился у меня в кармане, включила фонарик и тут мы все увидели, что вдали стоит наша ёлка, а под ней что-то шевелится. Папа, мама и брат тоже достали свои телефоны, включили фонарики и

Новогодние чудеса

Спасибо за
внимание!

5+

РОИ